Osztalyozo vizsga e

1. Toltsd ki a tablazatot!

Név Jel Meértékegység Kiszamitas
| O
g kg
striiség
v=s/t
w
m
teljesitmény
M
N

2. Mitdl fligg és mit6]l nem fiigg a strlédasi eré nagysaga?

3. [rj két tényezét, amelytd] fiigg a kozegellenallasi er6 nagysaga?

4. Mennyi munkat végez egy 16, ha 200 kg terhet huz 10 méteren keresztiil? Mekkora a

teljesitménye, ha ezt 20 masodpercig teszi?

5. Igaz (I) vagy hamis (H)?

;) IR A fajdalomkiiszob 130 dB.

) RSO A hangok csak folyadék anyagok felszinén terjedhetnek.
() JO A orgona ¢€s a gitar hangszine kiil6nb5z4.

4 ) TR A elefantok infrahangokkal tajékozdodnak..

1) SO A habszivacs hangszigetel, hangelnyeld anyag.

. Sorold fel a halmazallapot-valtozéasokat!

6

7. Sorolj fel 2-2 db elsddleges és masodlagos fényforrast!

8. Sorolj fel 2-2 alkalmazést dombort és homort tiikor alkalmazaséra!
9

Sorolj fel 2-2 meglijul6 és nem megujuléd energiaforrast!

10. Irj 5 mondatot, milyen kdrnyezeti hatésai vannak az energiafogyasztasnak!



q
Matematika 7. évfolyam
Név: .
1.Végezd el a kijel6it mdveleteket!
12,4+3,35= 17,69-10,8=
3 3, 3 7 2
=4+ =4 2= AR
2 4 8 6 3
3,75-100= 279-0,001= 6,8-4,6=
0,085:10= 360,5:1000= 16,45:0,1=
2.5 2.q. 2,2 _ 52
5 5 - 5 5 5
2. Valtoztathat6 nyildst csapon vizet engediink egy tartdlyba. Milyen Osszefiiggés van az
id§ és a kifolyt vizmennyiség kézétt, ha percenként 3/4 liter, 7/4liter viz folyik ki?
Rajzold meg és hasonlitsd Ossze a fliggvények grafikonjati | . |
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3. Moniék malnaszorpét készitenek. Ha 7 deciliteres vegekbe toltik, akkor 25 {iveg telik
meg. Hany 5 deciliteres iivegben férne el ez a szbrp?

4. Egy termék elallitasi kéltsége 1200 forint. Ehhez hozzaszamitanak 75 % jarulékos
koltséget. Mennyibe keril igy a termék?

5. Egy termék elGdllitasi koltségéhez 20 % adét hozzdszémitottak, igy a termék ara 1500
forint lett. Mennyi volt az elSallitasi koltsége?

6. 210 gramm vizben feloldunk 390 gramm vizben. Hany szdzalékos az oldat?
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7. Hatédrozd meg a kifejezések helyettesitési értékét, ha a=-1, b=-1,5
a+2-b=
atbh+1=
Valaszd ki az egynemi tagokat, ezeket vond 6ssze és ird egyszeriibb alakba a
kifejezéseket!
1-a+5-a+3-a2-2-6-a+4,2=
8:X-15+2:X"y-3-X-5-Xx+4-x-3-x-y+25=
Szorozd 6ssze a kifejezéseket!
1,2:(2:x)=
(2-x)-(3-y)=

8. Oldd meg az egyenleteket, egyenlStlenségeket! Az alaphalmaz a Q. Ellenérizd a
megoldasodat!

3-(x-2)+8=17

4-(2-3-x)+5-(1+x)<6

9. Toltsd ki a fiiggvénytablazatot, rajzold meg a fliggvények grafikonjat!

Q->Qy=3-x+1 X 3| 2] 110

' |

Z->Qy=1/2-x+1




10. Megadtuk egy sorozat néhany elemét. Keress szabalyt, ird fel a sorozat kévetkezd 5
elemét!

1,4,7,10...

2,4,8,16...

11. Szamitsd ki a sokszégek teriiletét!

téglalap oldalai 2/5m, 9/7m

négyzet oldalai 3/4m

paralelogramma oldala 6,5cm, az oldalhoz tartozé magassag 3cm
deltoid atléi 3,2cm; 10cm

trapéz alapjai 4,2cm; 3,6cm; magassaga 2,4cm

haromszég oldala 4,5 dm, hozza tartozé magassag 4dm

12. Told el az ABC haromszdget a lap sikjaban gy, hogy minden pontja az adott a-ral
mozduljon el!

A s

B

M

Tiikrézd az ABC haromszéget az O pontral

A

qx




Tiikrozd az ABC hdromszoget a t egyenesre!

A +

Miben egyezik és miben kiilsnbozik a tengelyes, kozéppontos tiikrézés és az eltolas?

13. Az alakzatok kéziil valaszd ki, amelyek
» tengelyesen szimmetrikusak
e kodzéppontosan szimmetrikusak

Al
AN/

14. Egy hdromsz6g oldalai 3cm, S5cm és 6cm. Szerkeszd meg a haromszoget!



